Шістнадцяте березня 

Аналіз самостійна робота
Варіант 1
Постійно сдідкуємо за написанням риски дробу, на це звертала увагу кожного уроку
4.  Розв’яжіть рівняння: 
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 Відповідь: 
[image: image2.wmf]16
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. Відповідь: 
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5.  Михайлик, Василько і Наталка їли кавун.  Михайлик з’їв 
[image: image5.wmf]10
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 кавуна, Василько 
[image: image6.wmf]10
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 кавуна, а Наталка – решту. Яку частину кавуна з’їла Наталка?

Увесь кавун – 1.

1) 
[image: image7.wmf]10
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(частин) з’їли Михайлик і Василько

2) 
[image: image8.wmf]10
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(част.) з’їла Наталка

Відповідь: 
[image: image9.wmf]10
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частини

6.  За перший день турист пройшов 
[image: image10.wmf]15
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 маршруту, а за другий – решту 24 км. Знайти довжину всього маршруту.

Увесь шлях – 1.

1) 
[image: image11.wmf]15
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(частин) маршруту, що пройшли за другий день, що становить 24 км.

Щоб знайти число за його дробом потрібно дане число поділити на чисельник і помножити на знаменник
2) 24:8*15=45(км)увесь шлях

Відповідь: 45км
7.  У шкільну їдальню завезли апельсини, мандарини і банани. Апельсини становили 
[image: image12.wmf]11

7

 всіх фруктів, мандарини – 
[image: image13.wmf]17

9

 остачі, а банани – решту 32 кг. Скільки всього кілограмів фруктів завезли в їдальню?

Остача – 1.

1) 
[image: image14.wmf]17
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- остачі складали банани, що становить 32кг.

Щоб знайти число за його дробом потрібно дане число поділити на чисельник і помножити на знаменник
2) 32:8*17=68(кг) остача

Усі завезені фрукти – 1.

3) 
[image: image15.wmf]11
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- частина  що є остачею, що становить 68кг

Щоб знайти число за його дробом потрібно дане число поділити на чисельник і помножити на знаменник
4) 68:4*11=187(кг) всього фруктів було завезено

Відповідь: 187кг.

Варіант 2
Постійно сдідкуємо за написанням риски дробу, на це звертала увагу кожного уроку
4.  Розв’яжіть рівняння: 
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. Відповідь: 
[image: image17.wmf]11
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. Відповідь: 
[image: image19.wmf]17
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5.  У магазин завезли фрукти, з яких 
[image: image20.wmf]20

7

 становили апельсини, 
[image: image21.wmf]20

9

 - мандарини, а решту – банани. Яку частину завезених фруктів становили банани?

Всі завезені фрукти – 1.

1) 
[image: image22.wmf]20
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(частин) фруктів завезли  апельсинів і мандаринів
2) 
[image: image23.wmf]20
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(част.) бананів
Відповідь: 
[image: image24.wmf]20

4

частини

6.  За перший день робітник виконав 
[image: image25.wmf]5
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 завдання, а за другий – решту 30 деталей. Скільки всього деталей виготовив робітник?
Вся робота – 1.

1) 
[image: image26.wmf]5
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(частин) роботи, що виконана за другий день, що становить 30 деталей.

Щоб знайти число за його дробом потрібно дане число поділити на чисельник і помножити на знаменник
2) 30:2*5=75(д) всього деталей 

Відповідь: 75 деталей
7.  Марина, Павло і Мишко збирали гриби. Марина знайшла 
[image: image27.wmf]14

5

 всіх грибів, Павло - 
[image: image28.wmf]8

3

 остачі, а Мишко – решту 45 грибів. Скільки всього грибів зібрали діти?
Остача – 1.

1) 
[image: image29.wmf]8
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- остачі складали гриби Мишка, що становить 45грибів.

Щоб знайти число за його дробом потрібно дане число поділити на чисельник і помножити на знаменник
2) 45:5*8=72(гр.) остача

Усі зібрані гриби – 1.

3) 
[image: image30.wmf]14
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- частина  що є остачею, що становить 72 гриба

Щоб знайти число за його дробом потрібно дане число поділити на чисельник і помножити на знаменник
4) 72:9*14=112(гр..) всього грибів було зібрано

Відповідь: 112 грибів
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